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Міністру освіти і науки 

України 

ЛІСОВОМУ О.В. 

 

 

 

Шановний Оксене Васильовичу! 

 

Центр воєнної політики та політики безпеки (далі – Центр) засвідчує 

свою повагу Міністерству освіти і науки України, Вам особисто та інформує 

про наступне.  

Центр, заснований у 2009 році як незалежна громадська організація, 

спрямовує свою діяльність на підтримку позитивного іміджу Збройних Сил 

України та інших військових формувань нашої держави. Ми також активно 

працюємо над проведенням досліджень і сприяємо військово-патріотичному 

вихованню громадян, зокрема молоді. 

З 2010 року Центр видає журнал «Оборонний вісник», що надає 

актуальну та об'єктивну інформацію про події у сфері безпеки та оборони 

України. Видання також включає корисні матеріали, що допомагають вчителям 

у викладанні предмету «Захист України» та сприяють формуванню нового 

покоління молодих патріотів, готових у майбутньому стати на захист нашої 

держави. 

Матеріали журналу «Оборонний вісник» готуються провідними 

вітчизняними та іноземними фахівцями й експертами. Особливу увагу ми 

приділяємо місії журналу сприяти військово-патріотичному вихованню молоді, 

що стає все більш актуальним у сучасних умовах. 

З огляду на завдання, визначені Стратегією національно-патріотичного 

виховання, ми активно працюємо над вдосконаленням підходів до виховання 

патріотизму та готовності молоді захищати свою країну. 
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З метою покращення військово-патріотичного виховання молоді та 

підвищення рівня викладання предмету «Захист України» звертаємось до Вас із 

проханням допомогти поширити інформацію про журнал «Оборонний вісник» 

серед навчальних закладів середньої та професійно-технічної освіти, а також 

підтримати передплату на наше видання на 2025 рік (передплатний індекс 

78448). 

Звертаємо Вашу увагу, що через складну ситуацію в поліграфічній галузі 

та надзвичайно високу вартість друку, у 2025 році журнал буде виходити 

виключно в електронному вигляді. Проте це жодним чином не зменшує 

значущості нашого видання, яке вже тривалий час виконує важливу місію у 

сфері військово-патріотичного виховання. 

Передплату на журнал «Оборонний вісник» можна оформити в будь-

якому відділенні поштового зв’язку або на сайті АТ «Укрпошта». Видання 

включено до «Каталогу видань України «Преса поштою» на 2025 рік. 

Центр воєнної політики та політики безпеки висловлює Вам свою повагу 

і сподівається на подальшу плідну співпрацю. 

 

Контактна особа: Гурак Станіслав Павлович 

Тел. 067-795-28-17 

E-mail: info@defpol.org.ua 

З повагою і надією на співпрацю, 

 

Голова правління 

Центру воєнної політики та політики безпеки  

     С.В.КУНИЦЬКИЙ 
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